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General Information

Age I8 copy

1,183 responses

® 17
@ 18
@19
® 20
@ 21
® 22
® 23
®24
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Gender I_D Copy

1,183 responses

@® Female

® Male

@ Transgender

@ Prefer not to Say
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Program IO copy

1,183 responses

@ Botany

@ English

@ Sociology
@ History

@ Economics
@ Hindi

@ Mathematics
@ Physics

14 Y

Teaching Learning Process

How much of the syllabus was covered in the class? I_D Copy

1,183 responses

800
600
400
200 255
21.6%
35 (3%) (21.6%)
0
0 1 2 3 4
IO copy

How well did the teachers prepare for the classes?

1,183 responses

800
681
600 (57.6%)
400
200
0,
. (0_|30 " 39 (3.3%) 36 (3%)
0
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I8 Copy

How well were the teachers able to communicate?

1,183 responses

800
600
400
200 119 (10.1%)
19 (1|.6%)
0
0 1 2 3 4

I8 Copy

The teacher's approach to teaching can be best described as

1,183 responses

600
482
40.7%
400 (40.7%) 402 (34%)
200 246
(20.8%)
0,
13(1|_1%) 40 (3.4%)
0
0 1 2 3 4
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I8 Copy

Fairness of the internal evaluation process by the teachers

1,183 responses

600

504

[v)

400 (42.6%)
200
31 (2.6%)
0
0 1 2 3 4
I8 Copy

Was your performance in assignments discussed with you?

1,183 responses

600
479
400 (40.5%)
200
0
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I8 Copy

The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

1,183 responses

400
370
(31.3%)
300
200
100
97 (8.2%)
0

I8 Copy

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

1,183 responses

600

400

200

66 (5.6%)
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I8 Copy

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

1,183 responses

600
500
[v)
400 (42.3%)
200
40 (3.4%)
. 65 (5.5%)
0 1 2 3 4
IO Copy

Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

1,183 responses

600

400

200

28 (2.4%)
58 (4.9%)
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I8 Copy

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

1,183 responses

600
400
200
179
36 (3%) (15.1%)
0 ' 52 (4.4%)
0 1 2 3 4
I8 Copy

The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

1,183 responses

600
491
400 (41.5%)
200
46 (3.9%
18 (1.5%) (3.9%)
0
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The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.

1,183 responses

600
400
200
84 (7.1%)
0 49 (4.1%)
0 1 2 3 4
I8 Copy

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them

1,183 responses

600
400 419
(35.4%)
200
64 (5.4%) 20
0
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The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process

1,183 responses

600
400
200
37 (3|.1%)
0 49 (4.1%)
0 1

I8 Copy

The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

1,183 responses

600
567
(47.9%)
400
(17.8%)
42 (3.6%)
76 (6.4%)
0
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Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

1,183 responses

600
469
400 (39.6%)
200 201 (17%)
42 (3.6%) 44 (3.7%)
0
0 1 2 3 4
|_|:| Copy

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

1,183 responses

600

400

200 213 (18%)

87 (7.4%)

50 (4.2%)
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What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching

1,183 responses

400
300
200 217
170 (18.3%)
0,
100 (14.4%)
0

I8 Copy
The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.

1,183 responses

600

400

200

38 (3.2%)
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Office staff of the college are very supportive to satisfy your office
related enquiries

1,183 responses

600

400 439
(37.1%)

200

o,
69 (5.8%) 96 (8.1%)

Give three observation / suggestions to improve the overall teaching-
learning experience in your institution.
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First observation / suggestions to improve the overall teaching-learning experience in
your institution.

1,183 responses

Nothing

Nil

Good

Nothing

No

No suggestions
Good

Nill

No suggestions

Yes

No suggestion

NA

Very good

Need outside interactions..and things to character development of a student.
Not bad

Try to reach every student and ask for their doubts.
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None

Make teaching a two way interaction

no suggestions

Need improvement

Teachers should be more interactive

Teaching should be simple

| have no suggestions

Good teaching

Adopt new technology

Make teaching a two way interaction

None

No such observations

Reduce construction during working hours

Nothing to say

No suggestion

Use better graphics and visual media to engage students well

Very well

Identify students learning techniques

Update syllabus

Good communication

A
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Always good

Extra curricular activities

Use better graphics and visual media to engage students well.

NIL

Our department teachers are nice

Promotion of Internships.

Nothing... complete okey

1.2 internal exam is giving over stress for us so | think it's better to have one internal exam.And
the balance mark can be given based on our extra curricular activities.

Give more pictures or examples to easily catch it

Give more opportunity for internship programs

By using instrumental modeling

Overall observation about learning experience at Mar Athanasius college was really good

Foster a positive social climate in the classroom

To use ICT tools

Interactions between students and teachers are good.

No any suggestions.Overall it is a great teaching-learning experience.

Never use words that hurt students.

Include more seminars

Current affair discussion

Identity the strength and weakness of each student motivate them to boost learning

Promote field visits

Use of projectors should be included

Provide extra activities through teaching

https://docs.google.com/forms/d/1-LEYaEMifxhKADOI3hVeulOIX42ZK5jhLi1-a3CA3sg/viewanalytics 15/28



12/12/23, 4:39 PM Student Satisfaction Survey (SSS) 2022-2023

Teaching should be done with real life examples.
Placement opportunities are needed

The institute need to show up the standard of being an autonomous college bring up spme
upgardation in the course rather than taking the student to the stone age

Gives a small importance in extra curiculum activities
Interestin

Conduct more debates

Teachers being communicative with the students.
To limit the Seminar portion

More of visual learning can be included

Smart class facilities

Provide examples

Be on time

Nothing to improve

Continueous monitoring

Need more industrial visits

Establish a robust feedback system.

Student engagement

Overall very well teaching

Building construction make it fast

Provide study materials in Google classroom
Outside campus programmes

Involve students in your daily teaching

Use digital game based learning /
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Seminars and sap is help full for confidence

More practical sessions

Include soft skill development in the curriculum. It is a much needed skill when you are seeking
for a job and can make students industry ready.

Give little task related to topics using crafts

Under stand the students and their needs

Try to explain syllabus content in relation with real life situations.

Extracurricular activities

Make concepts familiar to the students by introducing them real time applications .

Good Communication

Unerversity is forcing us to study outdated syllabus

Student friendly atmosphere would be effective

711 more responses are hidden
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Second observation / suggestions to improve the overall teaching-
learning experience in your institution.

1,183 responses

Nothing

Nil

Nothing

Good

No suggestions
No

Nill

Good

Yes

No suggestions

NA

No suggestion

Nothing else

No comments

Use cooperative learning

None

https://docs.google.com/forms/d/1-LEYaEMifxhKADOI3hVeulOIX42ZK5jhLi1-a3CA3sg/viewanalytics 18/28



12/12/23, 4:39 PM Student Satisfaction Survey (SSS) 2022-2023

Nothing to say

Very good

Very good

Need improvement

NIL

Conduct seminars

Nil

Interact with students

Encourage students

Seminar

Try to reach every student and ask for their doubts

No observation

None

Nice

Satisfied

No such suggestions

Use active learning in the class

Try to reach every student and ask for their doubts.

Support

Good communication

Conduct seminar

no
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Not bad

Use better graphics and visual media to engage students well

nothing

Excellent

No suggestion

Include more extra curricular activities

Supporting extracurricular activities

Promotion of Placements

Satisfactory

no suggestions

And | think the teachers should always discuss the answers of our assignment properly
instead of giving majority part as assignment.

Provide more opportunity for studying skilled works

Efficiently use of projectors and 3d videos for explaining concepts

It's good

Thoroughly knowing the portions

No any suggestions

Give equal importance to all students.

Include more test papers

Field visits and trips

Evaluate the internal examinations more fairly

Giving some more gaps between the exams

Teachers should be somewhat friendly to students

https://docs.google.com/forms/d/1-LEYaEMifxhKADOI3hVeulOIX42ZK5jhLi1-a3CA3sg/viewanalytics 20/28



12/12/23, 4:39 PM Student Satisfaction Survey (SSS) 2022-2023

Find time to interact with students for understanding their struggles

Teaching should include real life applications.

Extracurriculars are rare

Bring up qualified Teachers, mostly teachers ask the students to learn tge problems by
memory istead ok asking them to learn the concept

Conduct some programmes

Experience

Use of real life examples

Encouraging both the weak and strong qualities of the students.

Field trips can be included

Wi-Fi facility

Communicate with students

Nothing to improve

Additional training

Need to improve practicals

Students learn at different paces and in different ways

Feedback

Good learning experience

Books availability is less

Include more group activities

Industrial visit

Group discussion

Establish goals and monitor progress

Teachers provide practical examples it's more effective for better understanding
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Bring more entertainment programs

Make sure the availability of projector to each class

Be as a good mentor and good friend for the students

Try ICT tools while teaching

Usage of innovative methods

Make sure every student complete an Intership during their course program.

More participating activities

More practical classes

Stress free learning would be appreciated

658 more responses are hidden
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Third observation / suggestions to improve the overall teaching-learning experience in
your institution.

1,183 responses

Nil

Nothing
Nothing

Good

No suggestions
No

Nill

Good

No suggestions

Yes

No suggestion
Excellent
None

Nothing more
No suggestion

Nothing else
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NIL

NA

Adopt new technology

Very good

No suggestions.

Need improvement

Nothing to improve

Internship opportunities

Field visit

Improve

Make teaching a two way interaction

Provide notes

no

Ntg

Not bad

Try to reach every student and ask for their doubts.

nothing

No comments

Overall good
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But college life is so boring
Extra curricular activities
Satisfactory

no suggestions

Teachers should properly discuss the course which we had for our P.G because it would
increase our interest in studying our course

Close the semester system

By giving assignments it help students to study and search more about the concept
Good impact

Friendly communication

Trust the ability of each and every student and try to motivate them in a good manner.
Industrial visits and internships

Assign each students with task they are willing to do

Direct placements from the companies

Nothing else.

Try to support the students and make them comfort to face anything

ICT tools should be used

Staffs are rude

As being a government funded college try to bring up the standard of the infrastructure the top
floor celing is done using aluminium sheet student feel so warm inside and bring up toliet
facilities in all the floors

Avoid continiously exam is stressfull
More attractive
Regular feedbacks

Providing students with activities or other programs that help them understand themselves, tc /
find their abilities on their own.
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Relaxation time between each hours is required

Field visits

To inform about the opportunities available for their subjects
Assign tasks

Need internships to enhance practical skills

Feedback is essential for student learning.

Quality and peaceful environment amoung students
Syllabus should include more practical sections than as that of theoretical section
Projector should be needed for each class

Job related pratical programmes

TEACH WITH A VARIETY OF STRATEGIES.

Maintain Note of the Phases Of the lessons

Good teaching

Make sure to keep in mind that students are interested in the topic or not
Act as a role model

Try to improve courage and self confidence among students
Conduct various programmes etc in the campus

Avoid partiality

Professional development for instructors

Na

Study tours

Overall teaching -learning experience is good

| dont no /
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Practicals

Nothing to improve.lt is perfectly moving

Please discuss the exam questions and answers with students

To improve encouragement in students

Divide students into different groups and conduct debate or questions answers session in the
class room.

Arrange the classrooms better

Provide opportunities for visiting Study based activities

Provide internship programmes along with the courses.

observation

Tally sap and other programs should include in value added course
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